



## **В преддверии Международного женского дня руководитель следственного управления навестил одиноких пенсионеров**



Бывшие постояльцы дома-интерната познакомились с руководителем следственного управления СК России по Новгородской области генерал-майором юстиции Николаем Алексеевичем Конновым 18 декабря 2019 года, во время посещения им Дома-интерната для престарелых и инвалидов, где руководитель лично встречался с проживающими там гражданами и знакомился на месте с ситуацией по переселению из аварийного здания.

Сегодня в преддверии Международного женского дня Николай Алексеевич Коннов навестил одиноких пенсионеров и поздравил пожилых женщин с наступающим праздником - Днём 8 марта.

Общение прошло в тёплой дружеской обстановке. Николай Алексеевич Коннов пожелал женщинам крепкого здоровья и благополучия.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Новгородской области

---

07 Марта 2020

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1446719>